=Y

*»

o

Slo T obw 339,19 a5

www.hadian.ir

gkl b jadg
Of 908 (wiigo ouSwals — o i ol

-

Tobw p 3519 938

Jls G b 3l el 2,15 (59,0 @

g Gl LS o jlad aj95 &g a5 ol o)ly Las¥

Dgad 65k Joles
353 95 (Pressure Center) ,Lid 35 10 g0 opl 51 e a0




=Pl Tolaw 9 351959
a8 )8 1,8 (Sl Jlow 50 B8l Oy & b gl @
ol S bl aem 5 Lzd Jlaie W
ol 8 &g 5 s Sgec blis den o Lid il slazl #
23,591 ey (6,5 LSS ) 0Ty 69,0 Olgs oo W

F=[pdd=p[dd=p[dd=p4

54.7.5_@)_309_9.9 OL&_'Z.A‘)Q UT)"‘ Slace] ‘pA Lgﬁ‘).ga.b.wﬁo)‘g 65).«4;))4 *
ool oo P el o 4 5, o

B mhaw g 35l u\Ja“T)g 69)&3;'%
Mifgsgf.?}"c\.bﬁi Q

)gm)ﬁJ?ka}:éﬂg 5&59ﬁw)9u&r Ao 45 Cuwl (Sldkads
b 20 b gl g dadi pl 3 ol y)ds

5 b 008 53 ot b ply b shsmme 2 o sl g9y ysbis ¥

' pAx' = I xpdA
A
— j xdA =
pAy' = | ypdA j X 5o sl ¥
A

B) V\Q.T)ggiji;'Mcé}'é}'}&é’&»‘)ﬁ&ﬁ(ﬁ'@bﬁ@lﬁ
WD) (0 aw ¥ w0




G=oe L (o> p 2 alaly g1 m b o amiliny flio SO S50 6l @

prem 2 A N
[dp= J‘(a+bh)dh=[ah+7} —a+-
0 0

oS oo A 0 mhaw 3¢5 axin | Slathe sl g W

0

F:IpdA:ngysinQdA

=pgsin9jydA

OF = poA = pghdd = pgy sin 64 = pgsinfy A
%f_/

h

= pghA=p,A




Sl Torw 2351969,
L olp oyl 1,8 Jlw d.&\o 4O J_Als)a.b.gd\:(_g‘d;?&joﬁd)‘j 69}9’&;)}.’ %
W‘U‘ C.E.w}f).o).go)‘j )L.»B )awww g_:).«aJ..ab
oty Ladas a b e dr g wil atils sezg ol aw Lais s 5L W
w‘ CA—A-A-’)Q cO}w ML?LO &L:.w;fo

aS Sl g 5o Wil Cute Py ST g Sl Sgeas dotbo maw p ol 59,0 W
DS 0y Jlid axans A

g a—nb ails 18 mle 31 (o loled axbs a5 04l axg5) .Wile oo Cull aman

5 el ol 2l joa S a8 LSl b Bl asin )l s S %
33,5 oo ol Sl

M‘J

ool sla IS sl (I ol (s o9y (Sl (555 SN @l 15T Mae W
S5 s Ojge n lg o

Xy

yA

*p

1 1
= X sinfdA=—-/|xydA=
pg)_/Asiné’;[ ngv / )7/1:[ 4

p




—

Ll zobw (&l sLis 340

p —_—

255 8 gl S0 )b

Bl zokaw Sy LS w0
0 Hlid S e ywl?mg_g‘ﬁ*

1
_pg)_/AsinH

pr

[ vpg ysinoda
/E M g
]xx

74

1
:)_/—A:[ysz:

> S
Pp—y: G ::> &)‘Q)‘ﬁabw;)-o)‘fwlAO)b.o&)w;)A




damilo 1) o F1 oo 9 15 (o azm )0 1 0,9 Soilinwlg i (590 oo @

b =2hcotan60°

2
F h hbh _ pgbh” _ pg h’cotan60°

due to symetry,x, =0
bh’

I, 36 . h_h

6

Yr7SA T T bk 3T

Lh_h
74 3 3 2
32

aed 40 90U w/aa gs’)"“ e o)|9’.3..> 3 K0 gladijgd 4z L e.’Ua.o Q
Sly= e Y 5l coul sols Ll sl gl jm Ll o0l Yo L84S
DS Gl |y azw o el aSh ddown

0= —_:_:T:__‘ FpEply 0o ——er————————— O
I.l m
.I-
n B A
G [.5m
R 4+——
c




O\ % """" o R e 4_79 )Q coluo @

D . 3 1 5
A= 5(2.7 +1.2)x1.5=2.925m

| a2z ) gl 35 0 @

] .
Ax y =Moment of areas BHE and FJB'+ Moment of EFJH

0.75

1 2.7-12| 1 1
x| Luisx 2Tl '5+(1.2x1.5)x;5
2 2 3 2

2.925x y=0.5625+1.35=1.9125 y=0.654m

y=y+0B=0.654+1.1=1.754 m

8]

‘ f:?:?:i:f'?i = { e . ‘_S)L“:‘é 6 5 )‘,"‘; °
2 B L si ? . B . _
| | | R = pghA= pgyA
ce—d "N i =1000x9.81x1.754x2.925
|
] v N—, =50.33kN

1 xx o 1 G + J_/ 2A = (Ixx )rectangle + (Ixx )triangle

3 2

B R B NI P P
12 T 2
—— (A )rectangle —_—

(1 G )rectangle (y )rectangle

-

3 2
LJL5xLS 1.5>2<1.5X(1.1+1._5j | _ 95186

36

~
(1 G )triangle (A )triangle (y )triangle

"




D=y =lu__ 95180 essy

" 54 2.925x1.754

M =RxBC=50.33x(1.8553-1.1)=38.01 kNm

g by Jlw )b 510505 59 @
e O DO e el
T 1l sl IS o
Liquid i j.r’ Sy Clus Blo Fobw
density p :
H
/

9),.,sz.045‘5.>&>.~‘5|,.:4%1--‘>°
= Iy Ld ol SLo el Jhaivw ol (59,

A =g P S S oy T (59
O o.x_cl‘édfd.i“so S (5§ guamid
r e 250 ol gl g Hi5 0,90 wlaw

9 ” ‘ I .o O‘ )a )‘ - L?)e‘)? ~I oo
W g8 HLS gl ol @




-
- oV = pgh o4 = OF
s
Liguid //f /T V= jé’V = j5F =F

=95 89y oyl JLid jgiin px> @
e e :-:-'_'-‘_-:l;zi:_,f;::—'; T 59y O p=x> 3 g0 pgal 9 o
A ! {3 35 p0 olod
Liguid 7 S |

Pressure
driagram




“

03192 695 O Sl Joo 9 (25 92lg 50 (LIS (5955 sludo 39) pr Cunngllan @
5 IS &k

H Liguid

density p R

Area of pressure digram = %x ABxBC = %x H x pgH

R = 1 pgH? per unit width pressure center =centroid of pressure diagram
2

= %H from free surface

_ | B i lo o8 bl 51 @
RngAyng(Hxl)x EH =§ng
IxH?
1 _ H
vy == A=
Y 2(Hx1)

“

=0 lyls (il d ‘_Sl.aoﬂyag‘s.h.b.wwéb.o.obd&@&o Sl SGU Q

Mé—"s—ﬁ&’hﬂd Pw‘oM;:u‘ﬂlZm&Lm)‘bgw‘lSm

0 ylgmd S vy ;‘ S 93 35kPa @ 1ga jLLS U Jg.ws.o G ¥ oy YL

)._z.ogﬁb)w;).oé.lmlsgoﬂyofo)‘g‘_g) S 9 bl 3m oy 30
oS dawlxo 1

1.8 m Water

1 2m

s Waler




“

B

Force due to air, R, = (p x AB)x width
=35%10°x1.8x3
=189x10° N
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Force due to water, R

water

= %(pgh x DE)xwidth *
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= L(10°x9.81x1.2x1.2)x3
2 ALt 12
=21.19%10° N T
Total force, R=R,, +R, . =(189+21.19)x10°
=210.19x10° N
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